
CAMARA MUNICIPAL DE TOLEDO
Estado do Parana

ATA DA 1a SESSAO EXTRAORDINARY 
DA 2a SESSAO LEGISLATIVA DA 17a LEGISLATURA

Aos quatro dias do mes de mar?o do ano de dois mil e vinte e dois (04.03.2022), sexta-feira, 
as dez horas e um minuto (10h01min), no Auditorio e Plenario Edilio Ferreira’da Camara 
Municipal de Toledo, Estado do Parana, realizou-se a Primeira Sessao Extraordinaria, da 
Segunda Sessao Legislativa, da Decima Setima Legislatura, sob a diregao do vereador 
Leoclides Bisognin, presidente do Legislative, e secretariada pelo vereador Marcelo Marques, 
primeiro-secretario. Registraram presenga os seguintes parlamentares: Beto Scain, 
Chumbinho Silva, Damiao Santos, Dudu Barbosa, Elton Welter, Gabriel Baierle, Genivaldo 
Jesus, Genivaldo Paes, Geraldo Weisheimer, Jozimar Polasso, Leoclides Bisognin, Marcelo 
Marques, Olinda Fiorentin, Pedro Varela, Professor Oseias, Valdir Rossetto, Valdomiro Bozo 
e Valtencir Careca. Estava ausente a vereadora Marly Zanete. Havendo quorum legal, o 
presidente conclamou a protegao de Deus e declarou abertos os trabalhos da sessao. Para 
iniciar, o presidente informou que que o Requerimento subscrito por ele, amparado no inciso 
I do artigo 118 do Regimento Interne, solicitando a realizagao de sessao extraordinaria, foi lido 
e aprovado durante a 4a Sessao Ordinaria de 2022. Sendo assim, diante do interesse publico 
relevante e a urgencia dos Projetos de Lei n° 16 e 24, de 2022, e considerando que as 
referidas materias foram aprovadas em primeiro turno na 4a Sessao Ordinaria, realizada no 
dia 2 de margo de 2022, estavam asseguradas as deliberagoes dos referidos projetos, em 
segundo turno. ORDEM DO DIA - Constatada a ausencia da vereadora Marly Zanete e 
confirmada a presenga dos demais, havendo quorum, deu-se inlcio a Ordem do Dia. 
MATERIAS EM SEGUNDO TURNO - Projeto de Lei n° 16, de 2022, de autoria do Poder 
Executive, que autoriza o Executive municipal a abrir creditos adicionais suplementar e 
especial! no orgamento-programa do Municlpio de Toledo, para o exerclcio de 2022. Para 
discussao do projeto, o parlamentar Professor Oseias fez uso da palavra. Dando sequencia, 
os parlamentares Dudu Barbosa, Gabriel Baierle, Professor Oseias, Valdir Rossetto 
Chumbinho Silva, Marcelo Marques, Olinda Fiorentin, Elton Welter e Genivaldo Paes fizeram 
uso da palavra encaminhar o seu voto. Em seguida, os lideres Gabriel Baierle, Professor 
Oseias e Dudu Barbosa tambem fizeram uso da palavra para encaminhar a votagao de 
proposigao e orientar sua bancada. Colocado em segunda votagao global, o projeto de lei foi 
aprovado por unanimidade. Finalizada a votagao, o parlamentar Jozimar Polasso fez uso da 
palavra para declarar o seu voto. Projeto de Lei n° 24, de 2022, de autoria do Poder Executive 
que dispoe sobre o reajuste dos vencimentos/salarios e demais vantagens dos servidores e’ 
dos empregados publicos municipals de Toledo. Na ausencia de discussao, passou-se a sua 
votagao. Colocado em segunda votagao global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
Concluida as votagoes das materias em segundo turno, o presidente cientificou o Plenario de 
que os Projetos de Lei n° 16 e 24 de 2022, com deliberagao favoravel em turno final na 
sessao, senam encaminhados em forma de autografos ao Chefe do Poder Executive. 
Concluida a Ordem do Dia e cumprida a finalidade da sessao extraordinaria, o presidente 
declarou encerrados os tefifialhos as 10 horas e 42 minutos (10h42min), determinando a 
lavratura desta ata, que segue assinada por ele e pelo primeiro-secretario.
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APROVADA INDEPENDENTE DE VOTAQAO 
(Regimento Interne, art. 100)

SALA DAS SESSOES, 14 de margo de 2022
*A gravagao da se/ssao esta disponivel, na Integra, no canal da Camara Municipal de Toledo no YouTube.
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